

各 位 平成 27 年 8 月 4 日

不動産投資信託証券発行者 ケネディクス・オフィス投資法人 代表者名 執行役員 内田 直克 (コード番号 8972)

資産運用会社

ケネディクス不動産投資顧問株式会社

代表者名 代表取締役社長

本間 良輔

問合せ先

オフィス・リート本部 企画部長 寺本 光

TEL: 03-5623-8979

### 資産運用会社における変更登録完了に関するお知らせ

ケネディクス・オフィス投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託するケネディクス不動産投資顧問株式会社(以下「本資産運用会社」といいます。)は、平成27年6月30日付「資産運用会社における変更登録申請に関するお知らせ」にてお知らせした、金融商品取引法第31条第4項に基づく変更登録を完了しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

# 1. 変更登録の概要

本資産運用会社が行う業務の種別に第二種金融商品取引業(但し、金融商品取引法第2条第2項第5号に掲げる権利のうち、投資事業有限責任組合契約に関する法律第3条第1項に規定する投資事業有限責任組合契約に基づく権利の売買の媒介業務に限ります。)を追加いたしました。

### 2. 変更登録日

平成 27 年 8 月 4 日

#### 3. 変更の理由

平成27年6月30日付「資産運用会社における変更登録申請に関するお知らせ」をご参照ください。

# 4. 運用状況への影響について

本件による本投資法人の運用状況への影響はありません。

以上

\*本投資法人のホームページアドレス: http://www.kdx-reit.com